

PIP Lite Tapijtreiniger

BESCHRIJVING

PIP Lite Tapijtreiniger is een uiterst veelzijdige en zeer doeltreffende reiniger verrijkt met veilige probiotische bacteriën. De werking van het product is gebaseerd op probiotica die lange tijd enzymen produceren. Deze enzymen breken organisch vuil af, waardoor het vuil van het substraat wordt afgescheiden en in opgeloste of colloïdale toestand wordt gebracht en gemakkelijker mechanisch te verwijderen is. Dit product is een reinigingsmiddel en kan niet als biocide worden gebruikt.

GEbruIKSAANWIJZING

SCHUDDEN VOOR GEBRUIK!!

MET VERSTUIVER/NEVELAAR ONDER LAGE DRUK:

Verdunning 8% = 20ml product per 250ml water.

- Het te reinigen oppervlak grondig stofzuigen of uitkloppen.
- Vul de vernevelaar met handwarm water.
- Voeg daarna het product toe.
- Vernevel het product spaarzaam maar gelijkmatig op de te reinigen materialen.
- Even laten inwerken, maar niet laten opdrogen.
- Indien nodig een tweede maal innevelen.
- Het vuil handmatig met een goed absorberende vochtige doek of spons verwijderen.
- Enkele dagen goed laten drogen.

IN MACHINES:

Verdunning 3% = 30ml product per liter water.

- Het te reinigen oppervlak grondig stofzuigen of uitkloppen.
- Mix het product eerst met handwarm water en voeg de mix dan bij het water in de machine.
- Volg de gebruiksaanwijzing van de machine.
- De volgende dagen gewoon stofzuigen.

Een zwaar vervuild oppervlak eerst met een erkend biocide product behandelen.

OPGELET !! De producten bewaren tussen 5°C en 45°C, afgeschermd van direct zonlicht.

BELANGRIJKE OPMERKING

Verdund product dient binnen de 3 dagen opgebruikt te worden. Overschotten verwijderen via de afvoer.

EIGENSCHAPPEN

- Inzetbaar op alle soorten tapijten.
- Heeft een blijvende nawerking op restvuil.
- Het product vormt een stabiele en gezonde microflora in de omgeving.
- Is laagschuimend en kan dus in tapijtreinigingsmachines gebruikt worden.
- De nawerking verwijdert ook hardnekkige organische vlekken.
- Is veilig voor alle kleurvaste materialen.
- Voorkomt onaangename geuren door zijn blijvende nawerking (door ontbinding van organisch afval).
- Is sterk geconcentreerd en daardoor zeer voordelig in gebruik.
- Laat een frisse geur na.



CHRISAL NV

Priester Daensstraat 9, 3920 LOMMEL - Belgium

+32 11 54 80 00 (T) - info@chrisal.com - www.chrisal.com

Nettoyant pour tapis PIP Lite

DESCRIPTION

Le nettoyant pour tapis PIP Lite est un nettoyant particulièrement polyvalent et très efficace enrichi aux bactéries probiotiques sécurisées. Le fonctionnement du produit est basé sur des probiotiques qui produisent des enzymes pendant longtemps. Ces enzymes décomposent la saleté organique, séparant la saleté du substrat et l'amenant dans un état dissous ou colloïdal et facilitant son élimination mécanique. Ce produit est un agent de nettoyage et ne peut pas être utilisé comme biocide.

CONSIGNES D'UTILISATION

TOUJOURS BIEN AGITER AVANT L'EMPLOI!!

AVEC VAPORISATEUR/BRUMISATEUR À FAIBLE PRESSION:

Dilution 8% = 20ml de produit pour 250ml d'eau.

- Dépoussiérer ou secouer généreusement la surface à nettoyer.
- Remplir le brumisateurs d'eau tiède.
- Ajouter le produit.
- Vaporiser uniformément mais avec parcimonie le produit sur le matériel à nettoyer.
- Laisser agir quelques instants, sans laisser sécher.
- Si nécessaire, vaporiser une nouvelle fois.
- Éliminer à la main la saleté à l'aide d'un chiffon ou d'une éponge humide bien absorbant(e).
- Laisser sécher quelques jours.

EN MACHINE:

Dilution 3% = 30ml de produit par litre d'eau.

- Dépoussiérer ou secouer généreusement la surface à nettoyer.
- Mélanger d'abord le produit à l'eau tiède et ajouter le mélange dans l'eau de la machine.
- Respecter le mode d'emploi de la machine.
- Uniquement dépoussiérer les jours suivants.

Traiter d'abord une surface très sale avec un produit biocide reconnu.

ATTENTION !! Conserver les produits à une température entre 5°C et 45°C, loin de la lumière directe.

REMARQUE IMPORTANTE

Le produit dilué doit être utilisé dans les 3 jours. Évacuer le surplus.

PROPRIÉTÉS

- Convient pour tous les types de tapis.
- Efficacité durable sur la saleté résiduelle.
- Le produit forme une microflore stable et saine dans l'environnement.
- Légèrement moussant, peut donc être utilisé dans les machines de nettoyage de tapis.
- Son action durable élimine même les taches organiques tenaces.
- Sécurisé sur toutes les matières de couleur stables.
- Préviend les odeurs désagréables grâce à son action durable (grâce à la dissolution des déchets organiques).
- Hautement concentré et donc particulièrement avantageux.



CHRISAL NV

Priester Daensstraat 9, 3920 LOMMEL - Belgium

+32 11 54 80 00 (T) - info@chrisal.com - www.chrisal.com

PIP Lite Teppichreiniger

BESCHREIBUNG

PIP Lite Teppichreiniger ist ein besonders vielseitiger und sehr wirksamer Reiniger mit sicheren probiotischen Bakterien. Die Wirkungsweise des Produktes ist basiert auf Probiotika, die über lange Zeit Enzyme produzieren. Diese Enzyme spalten organischen Schmutz auf, indem sie den Schmutz vom Substrat trennen und in einen gelösten oder kolloidalen Zustand bringen und die mechanische Entfernung verbessern. Dieses Produkt ist ein Reinigungsmittel und kann nicht als Biozid verwendet werden.

GEBRAUCHSANWEISUNG

PRODUKT VOR GEBRAUCH IMMER GUT SCHÜTTELN!!

MIT ZERSTÄUBER/AEROSOL UNTER GERINGEM DRUCK:

Verdünnung 8% = 20ml Produkt pro 250ml Wasser.

- Die zu reinigende Oberfläche gründlich absaugen oder abklopfen.
- Füllen Sie den Zerstäuber mit handwarmem Wasser.
- Geben Sie anschließend das Produkt dazu.
- Zerstäuben Sie das Produkt sparsam, aber gleichmäßig über die zu reinigenden Materialien.
- Kurz einwirken, aber nicht austrocknen lassen
- Bei Bedarf ein zweites Mal bestäuben.
- Den Schmutz manuell mit einem gut absorbierenden feuchten Tuch oder Schwamm beseitigen.
- Einige Tage gut trocknen lassen.

IN MASCHINEN:

Verdünnung 3% = 30ml Produkt pro Liter Wasser.

- Die zu reinigende Oberfläche gründlich absaugen oder abklopfen.
- Mischen Sie das Produkt zuerst mit handwarmem Wasser und geben Sie die Lösung dann zum Wasser in der Maschine.
- Halten Sie sich an die Gebrauchsanweisung der Maschine.
- An den kommenden Tagen einfach staubsaugen.

Behandeln Sie eine stark verschmutzte Oberfläche zuerst mit einem anerkannten Biozidprodukt.

ACHTUNG!! Die Produkte zwischen 5°C und 45°C und vor Sonneneinstrahlung geschützt lagern.

WICHTIGER HINWEIS

Verdünntes Produkt muss innerhalb von 3 Tagen verbraucht werden. Überschüsse in die Kanalisation entsorgen.

EIGENSCHAFTEN

- Für alle Teppichsorten einsetzbar.
- Hat eine bleibende Wirkung auf den Restschmutz.
- Das Produkt bildet eine stabile und gesunde Mikroflora in der Umgebung.
- Ist gering schäumend und kann also in Teppichreinigungsmaschinen eingesetzt werden.
- Die Nachwirkung beseitigt auch hartnäckige organische Flecken.
- Ist sicher für alle farbfesten Materialien.
- Vermeidet dank der bleibenden Nachwirkung unangenehme Gerüche (durch Zersetzung organischen Abfalls).
- Ist stark konzentriert und dadurch sehr ökonomisch im Verbrauch.



CHRISAL NV

Priester Daensstraat 9, 3920 LOMMEL - Belgium

+32 11 54 80 00 (T) - info@chrisal.com - www.chrisal.com

PIP Lite Carpet Cleaner

DESCRIPTION

PIP Lite Carpet Cleaner is an extremely versatile and highly effective cleaner enriched with safe probiotic bacteria. The operation of the product is based on probiotics that produce enzymes for a long time. These enzymes break down organic dirt, separating the dirt from the substrate and bringing it into a dissolved or colloidal state and making it easier to remove mechanically. This product is a cleaning agent and cannot be used as a biocide.

DIRECTIONS FOR USE

ALWAYS SHAKE PRODUCT BEFORE USE!!

USING A LOW-PRESSURE SPRAYER:

8% dilution = 20ml of product per 250ml of water.

- Thoroughly vacuum or shake/beat the surface to be cleaned.
- Fill sprayer with lukewarm water.
- Add product to filled sprayer.
- Sparingly but evenly spray product onto materials to be cleaned.
- Allow contact time, but do not let the product dry.
- If necessary, spray a second time.
- Manually remove dirt with a high-quality absorbent damp cloth or sponge.
- Allow to dry thoroughly for several days.

IN MACHINES:

3% dilution = 30ml of product per litre of water.

- Thoroughly vacuum or shake/beat the surface to be cleaned.
- First, mix the product in lukewarm water, then add the mix to the water in the machine.
- Follow the instructions for the machine.
- Use an ordinary vacuum cleaner for the next few days.

Treat a heavily soiled surface with a recognized biocidal product first.

CAREFUL !! This product must be stored between 5°C and 45°C, out of direct sunlight.

IMPORTANT

Diluted product should be used within three days. Pour surplus product down the drain.

PROPERTIES

- Can be used on all types of carpets.
- Has a lasting effect on residual dirt.
- Creates stable and healthy microflora in the area.
- Low-foaming: can be used in carpet cleaning machines.
- Lasting effect removes even stubborn organic stains.
- Safe for all colour-fast materials.
- Prevents unpleasant odours due to its lasting effect (through decomposition of organic waste).
- Highly concentrated, making it very economical to use.



I N S I D E

CHRISAL NV

Priester Daensstraat 9, 3920 LOMMEL - Belgium

+32 11 54 80 00 (T) - info@chrisal.com - www.chrisal.com